

Rezultate la Concursul Național Studentesc Tudor Tănăsescu ediția 2018

Concursul studentesc Tudor Tănăsescu s-a desfășurat în perioada 23-24 martie 2018, la București, și a reunit 38 de studenți (18 au participat la secțiunea Circuite Integrate Analogice, respectiv 20 la secțiunea Semnale, Circuite și Sisteme) din 5 centre universitare: București, Cluj-Napoca, Galați, Iași și Pitești.

La secțiunea Circuite Integrate Analogice, universitatea noastră a fost reprezentată de o echipă formată din 3 studenți, de la Facultatea ETTI: Zoltán Germán-Salló (anul IV EA eng.), Maria Călean (III EA) și Nicoleta-Gabriela Nagy (III EA eng.). Echipa a fost coordonată de conf. dr. ing. Marius Neag și de ș.l. dr. ing. Raul Oneț.

La secțiunea Semnale, Circuite și Sisteme, universitatea noastră a fost reprezentată de o echipă formată din 3 studenți, de la Facultatea ETTI: Rareș Buta (anul IV), Robert Botez (anul III) și Marius Leahu (anul II), însoțiti de ș.l. dr. ing. Ioana Sărăcuț.

Studenții noștri au obținut următoarele premii:

Rareș Buta – Premiul III - secțiunea Semnale, Circuite și Sisteme

Robert Botez – Mențiunea a II-a - secțiunea Semnale, Circuite și Sisteme

Zoltán Germán-Salló – Mențiunea a II-a - secțiunea Circuite Integrate Analogice

Astfel a continuat seria rezultatelor foarte bune obținute de studenții noștri, care în ultimii 10 ani au obținut 16 premii și 4 mențiuni la acest concurs.

Concursul Tudor Tănăsescu este cel mai vechi (prima ediție s-a desfășurat în anul 1974) și cel mai important concurs studentesc din domeniul electronicii la care pot participa toți studenții facultăților de electronică din țară.

Pentru mai multe informații vizitați site-ul grupului de cercetare DERFAIC: <http://icdesign.utcluj.ro>



Rareș Buta – Premiul III, Concursul Național Studențesc Tudor Tănăsescu, secțiunea Semnale, Circuite și Sisteme, ediția 2018



Robert Botez – Mențiunea a II-a, Concursul Național Studențesc Tudor Tănăsescu, secțiunea Semnale, Circuite și Sisteme, ediția 2018



Zoltán Germán-Salló, mențiunea a II-a, Concursul Național Studențesc Tudor Tănăsescu, secțiunea Circuite Integrate Analogice, ediția 2018



Marius Leahu, participant la Concursul Național Studențesc Tudor Tănăsescu, secțiunea Semnale, Circuite și Sisteme, ediția 2018



Echipa ETTI participantă la Concursul National Studentesc Tudor Tănăsescu,
secțiunea Circuite Integrate Analogice, ediția 2018